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ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ
ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Σε πρώτη της συνεδρία φέτος, συνήλθε στις 10 Μαρτίου 2016, στις εγκαταστάσεις του
Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος στη Μόσχα το
Προεδρείο του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας.

Συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και ο Ιερέας Δημήτριος Σαφώνοφ,
Προϊστάμενος του Τομέα Διαθρησκειακών Επαφών του ΤΕΕΣ, ο Σεΐχης ουλ Ισλάμ Ταλγκάν
Ταντζουντίν, Πρόεδρος της Κεντρικής Πνευματικής Διοικήσεως Μουσουλμάνων της Ρωσίας
(ΚΠΔΜ), και ο εκπρόσωπος της ΚΠΔΜ στη Μόσχα κ. Σ. Καντυργκούλωφ.

Την Πνευματική Διοίκηση Μουσουλμάνων της Ρωσικής Ομοσπονδίας την εκπροσώπησε ο Α’
Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΠΔΜ κ. Ντ. Μουχεντίνωφ κα.

Επίσης εκπροσωπήθηκε και το Συντονιστικό Κέντρο Μουσουλμάνων του Βορείου Καυκάσου.

Ακόμα παρέστησαν εκπρόσωποι του Ιουδαϊσμού: ο Αρχιραββίνος της Ρωσίας κ. Α. Σαγιέβιτς κα.

Τον Βουδισμό εκπροσώπησε ο πληρεξούσιος απεσταλμένος της Βουδιστικής παραδοσιακής



κοινότητας Σανζαΐ Λάμα.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην ομιλία του αναφέρθηκε στους βασικούς άξονες της
διαθρησκειακής συνεργασίας: «Από τις προτεραιότητες του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της
Ρωσίας είναι η εμπέδωση ειρήνης και ομόνοιας μεταξύ των παραδοσιακών θρησκευτικών
κοινοτήτων της χώρας μας». Επίσης τόνισε ότι η ύπαρξη του Ρωσικού προτύπου της
διαθρησκειακής αρμονίας οφείλεται στις προσπάθειες των θρησκευτικών ηγετών του τόπου. «Είναι
σημαντικό ώστε εκτός των συναντήσεών μας να κοινοποιούμε το περιεχόμενό τους στην ευρύτερη
κοινωνίας και στους πιστούς μας» και συνέχισε: «πρέπει οι θρησκευτικοί ηγέτες να καλλιεργούν
στους πιστούς το πνεύμα ομόνοιας και αμοιβαίας κατανοήσεως». Με έμφαση ο Ιεράρχης τόνισε την
ανάγκη της συνεργασίας μεταξύ των θρησκευτικών κοινοτήτων προς αναβάθμιση θεολογικής
παιδείας και επιστήμης.

Ακολούθησαν αγορεύσεις του Μουφτή Ταντζουντίν, του Ραββίνου Σαγιέβιτς και του βουδδιστού
Σανζαϊ-Λάμα.

Μέλη του Προεδρείου του Συμβουλίου ομοφώνως κάλυψαν την κενή θέση του Εκτελεστικού
Γραμματέως του Συμβουλίου με τον Ιερέα Δημήτριο Σαφόνωφ. Ο υποψήφιος προεβλήθη κατόπιν
ευλογίας του επίτιμου Προέδρου του Συμβουλίου Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου.

Επίσης κατά τη συνεδρία συζητήθηκε θέμα συνεργασίας μεταξύ του Διαθρησκειακού Συμβουλίου
της Ρωσίας και του ΟΑΣΕ.

Ἐν κατακλείδι σύμφωνα με απόφαση του Πατριάρχου Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
απένειμε μετάλλιο της χιλιετίας του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου στο μέλος της Επιτροπής
Κηδεμόνων του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας κ. Ν. Ισμαίλωφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49675/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

